

(1)

財政司司長
唐英年先生大駕：

18/7/2006.

我們堅決反對兩徵商品銷售稅，
香港不是沒有錢，而是歷來政府亂花錢，
揮霍無度而入不支出。請照老人錦囊妙計做足，保證庫房大把盈餘。

(一)速即追回聯合國難民公署拖欠香港代支越南船民的兩支十一億多元。以前為越南難民船民我們已花了數百上千億元，在要追回，附加利息起码五億元，共十六億元。

(二)討回前任財政司長時借給泰國政府的貸款十億元。

(三)徹底改革立法會及區議會議員的薪酬。議員是為人民服務的，不是為人民謀私利。議員是為人民服務的，而不是為人民謀私利。他們就应该老老实實為人民服務，而不應該用公款不到場，自己要求加薪至首長級，十二萬分羞謬，可耻，無恥，共同乞丐。因此要徹底改革，以服人民大眾之心。

- A. 委任的議員本身已有職業有收入，只是當係時間未用開會，每個月可給他們每人港幣壹仟元作舟車費。
- B. 民選的議員如果是專職的，每個月可給他們每人薪酬港幣伍仟元，如果是兼職的則只付壹仟元的車費。
- C. 全体議員發給他們一塊毛澤東金色綵字體“為人民服務”銅牌掛在胸前，以獎勵及表彰他們的工作。
- D. 區議員工作量少，範圍小，照上列方法給議員的薪酬打個八折，即專職的港幣每月四仟元，兼職的則每月港幣或低四仟元。

全年可節省開支數百億元。

(四)、公務員人數及薪酬大改革。現時十八萬公務員中，至少有一半是冗員，無事做做，他們飽食終日，該改了。在擦香港腳臭齒成溫報，要大刀闊斧的遣散冗員，以節省市民多謂的開支。
要建議人大常委修改基本法，內有“公務員的薪酬不低於97年回歸前的水平。”“不”字改為“可”字，他們的薪金絕對沒有理由個個都高過胡錦濤，溫家寶的連最低級的肩更薪金都高過胡溫甚，極不合理。公務員是為人民服務，薪金絕對不可以高於市場水平，因此他們的薪金要定為最高不高於市場水平，因此他們的薪金要定為最高不能夠超過每人每月港幣陸萬元，把他們的工資定為由港幣\$8,000起至\$60,000止。(即捌仟至陸萬)。

每年可為庫房節省上千億的開支。給他們每人高發一個“為人民服務”的銅牌，以鼓勵士氣。^{防止}

(五) 取銷無謂謂的機構例如平安委員會，虐畜會，房產署塞仔部，小販管理隊這些掛羊头賣狗肉的機構，例如前幾年那個大肥婆胡紅玉任平委會主席時任人唯親任她的姑姐秦家德叫什么支巴性別行動總監，浪費公帑，對市民不公。又例如防止虐畜會，塞仔部，小販管理隊大約浪費數萬人以上，他們吃飽飯不做事躲在廁所扇風成溫牀物，擦香港腳，每年開支幾百億元，怎樣才引起市民，玄把他們遣散，節省幾百億，把省下來的錢用到消防警察，教育方面去。

(六) 嚴格限制濫用法援，例如上次領灘上市前碰到死八婆廖少蓮的濫用法援，浪費公帑數仟萬元，又例如像葉健歡，段子強，陳松青的案件根本不能濫用法援，浪費公帑。要嚴格審查限制。

(七) 嚴格限制大陸母婦霸佔香港公立醫院之產婦床位逃跑不付錢，要追回欠款。

(八) 嚴格限制大陸寄居港藉人士，大量湧進就伸手要香港福利，香港彈丸之地，那有這多錢？

(九) 嚴格限制各項補貼，胡亂開支例如周一嶼眷庄補貼達民2.5倍，公屋居民享受了數十年之福利，動不動就補貼給他們，奸其使市民絕食不公。又如房屋改建向胡亂高價補給那

這些要搬不肯搬遷的人。有些無賴開口要政府補貼五億。

(十)、嚴格控制開支，例如議員選舉花費太巨，又例如接待大陸宣傳及什麼庆典之類，花費太巨，又例如港督府裝修搞什麼巴拉風水，沙田科技院楊日昌混營請風水佬李添貴花八萬元，十分可疑，這個楊日昌敗類應該調他去收場拾骨做特工，不應該霸住科技院科學部門。要罰他八萬元並炒他鱿魚。

(十一)、源馬船政府工程太貴，應撤去新界元朗發展，或者大嶼山去發展。

(十二)、在這回政府巡邏糾違的前警察探長探員曾貪13份子的財產，將清潔的掃灑沒收扣費納入公帑。

唐司長先生請照做保證大把盤條送給市民，並設將上列意見編入諮詢文件內。

此謹

大安

(署名來函)

苟以上

(編者註：來函人要求以不具名方式公開。)

參孫長之財產，充公入庫。
請編入諮詢文件內，謝²。